



यश भारत

हर पल रहें
ताजा तरीन खबरों के
साथ लॉगिन करें

WWW.yashbharat.co.in

● वर्ष-16 अंक 24 ● कटनी ● शुक्रवार, 25 फरवरी, 2022 ● मूल्य- 2 रुपए ● पृष्ठ-8 ● फाल्गुन मास कृष्ण पक्ष-9 ● विक्रम संवत् 2078 शके 1935

रुसी हमले तेज, कीव में घुसी सेना

यूक्रेन की सेना ने दावा किया कि उसने खाकीव में एक रुसी सैनिक को मार गिराया है।

यूक्रेन के सीमाई इलाकों में बमबारी के दौरान मारा गया यूक्रेनी नागरिक। पास ही शोक मनाता परिजन।

यूक्रेन का दावा
800 से ज्यादा रुसी सैनिक मारे, 30 टैंक और 7 जासूसी एयरक्राफ्ट भी तबाह किए



जबरदस्त तबाही
रूस ने यूक्रेन पर की एयर रेड, लगातार छह धमाकों से दहली राजधानी कीव

यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोडिमिर जेलेंस्की के पूरी सेना को युद्ध में उतारने का ऐलान किया है। यूक्रेन ने दावा किया है कि उनकी फोर्स ने 800 से ज्यादा रुसी सैनिकों को मार गिराया है। 30 रुसी टैंक और 7 जासूसी एयरक्राफ्ट को भी तबाह कर दिया है।

मार्को/ कीव/ वाशिंगटन । रूस-यूक्रेन की लड़ाई गंभीर हो गई है। यूक्रेन की राजधानी कीव में शुक्रवार सुबह कई धमाके सुने गए। रुसी सेना द्वारा यूक्रेन पर किए गए हमले में बहुत से लोग अपनी जान गंवा चुके हैं। रूस ने यूक्रेन में जबरदस्त तबाही मचाई है। इस बीच अमेरिकी सुरक्षा अधिकारियों ने आशंका जताई है कि, अगले 96 घंटों में कीव पर रूस का कब्जा हो सकता है। वहीं एक सप्ताह के अंदर सरकार भी गिराई जा सकती है। खबरों के मुताबिक, यूक्रेन की राजधानी कीव में शुक्रवार सुबह चार बजे (स्थानीय समयानुसार) से रूस के हमले शुरू हो गए। कीव में आसमान से आग बरसती हुई दिखाई दी। सुबह-सुबह कई जगहों पर तेज धमाकों की आवाज सुनाई दी। इसके अलावा यूक्रेन के कोनोटोप को रूस की सेना ने चारों तरफ से घेर लिया है। रूस ने एक बार फिर से यूक्रेन के सैनिकों को हथियार डालने की चेतावनी दी है। हालांकि, यूक्रेन ने आत्मसमर्पण से इंकार कर दिया है। इसके बाद रूस ने राजधानी कीव पर एयर स्ट्राइक कर दी है। कीव के रिहायशी इलाकों में लगातार छह धमाके हुए हैं।

मोदी को यूक्रेन से संबंधित हालिया घटनाक्रम से अवगत कराया।

रूस ने यूक्रेन पर की एयर रेड, लगातार छह धमाकों से दहली राजधानी कीव

रूस ने यूक्रेन पर की एयर रेड, लगातार छह धमाकों से दहली राजधानी कीव

सतर्क रहे कीव के लोग

रूसी सेनाएं कीव में दाखिल हो चुकी हैं। यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेंस्की ने वीडियो संदेश में यह जानकारी दी है। उन्होंने यहां के लोगों से सतर्क रहने और कर्फ्यू नियमों का पालन करने की अपील की है। यूक्रेन से भागकर पड़ोसी देश पोलैंड में डेरा डाल रहे लोग यूक्रेन के शरणार्थियों ने गुरुवार को रूस के आक्रमण से भागने के बाद पड़ोसी देश पोलैंड के एक रेलवे स्टेशन पर रात भर डेरा डाला। यूक्रेनियन अपने देश से भागकर पड़ोसी देश पोलैंड में प्रवेश कर रहे हैं, अधिकतर लोग कार से यात्रा कर रहे हैं। रूसी आक्रमण के मद्देनजर इस क्षेत्र में संभावित शरणार्थी संकट को लेकर आशंकाएं बढ़ रही हैं।

तीले पड़े यूक्रेन के राष्ट्रपति के तेवर, सब खत्म हो उससे पहले प्लीज वार्ता कर ले पुतिन

से लड़ने के लिए अकेला छोड़ दिया गया है। उन्होंने कहा कि हर कोई डर रहा है। हमारे साथ लड़ने के लिए कोई नहीं खड़ा है। यूक्रेन सरकार ने 18 से 60 साल के पुरुषों के देश छोड़ने पर रोक लगा दी है। कुछ रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि यूक्रेन ने अपने 10 हजार नागरिकों को मुकाबले के लिए राइफलें दी हैं। वहीं, जेलेंस्की ने कहा है कि पहले दिन की लड़ाई में कुल 137 लोगों की जान गई है। वहीं, भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने यूक्रेन पर रूस के हमले से पैदा हुई स्थिति के मद्देनजर गुरुवार को रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से बात कर तत्काल हिंसा रोकने की अपील की तथा सभी पक्षों से कूटनीतिक बातचीत और संवाद की राह पर लौटने के टोस प्रयास करने का आह्वान किया। इस दौरान पुतिन ने प्रधानमंत्री

जेलेंस्की का छलका दर्द-हमें अकेला छोड़ दिया। यूक्रेन के राष्ट्रपति व्लादिमीर जेलेंस्की ने कहा कि उनके देश को रूस



यूक्रेन पर हमले के खिलाफ प्रोटेस्ट में शामिल बच्चा, जिसने पुतिन को हथियार बताने वाला पोस्टर हाथ में ले रखा है।



हम आपके रुख से निराश हैं

यूक्रेन के आरोपों पर भारत का जवाब; अमेरिका ने भी की बात

नई दिल्ली। रूस के हमले को लेकर भारत के स्टैंड पर यूक्रेन ने गुरुवार को असंतोष जाहिर किया था। देश में यूक्रेन के राजदूत इगोर पोलीखा का कहना था कि हम भारत के स्टैंड से बेहद निराश हुए हैं। हमें उम्मीद थी कि भारत हमारा पक्ष ज्यादा मजबूती के साथ रखेगा। पोलिखा का कहना था कि भारत का अंतरराष्ट्रीय राजनीति में बड़ा कदम है और हम पीएम नरेंद्र मोदी से उम्मीद करते हैं कि वे इस मामले में दखल दें। उनके रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से अच्छे रिश्ते हैं। हालांकि उनकी टिप्पणी का भारत की ओर से तत्काल जवाब दिया गया और यूक्रेनी राजदूत के आरोपों को खारिज कर दिया गया। विदेश सचिव हर्षवर्धन श्रृंगला ने कहा कि जो हालात पैदा हुए हैं, उसमें भारत भी एक पक्ष है। हमारी अर्थव्यवस्था पर भी इसका प्रभाव पड़ेगा और बड़ी संख्या में हमारे छात्र भी यूक्रेन में मौजूद हैं। क्या एक नया वर्ल्ड ऑर्डर तैयार हो रहा है? इस सवाल पर हर्षवर्धन श्रृंगला ने कहा कि चीजें बदल रही हैं और अपने राष्ट्रीय हितों को साधने के लिए भारत सभी प्रयास करेगा।

अब शिवसेना नेता के घर केंद्रीय जांच एजेंसी ने दी दस्तक

यशवंत जाधव से आयकर विभाग की पूछताछ

मुंबई। महाराष्ट्र सरकार में मंत्री और राष्ट्रवादी नेता यशवंत जाधव के मझगांव स्थित आवास कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता नवाब मलिक की गिरफ्तारी के बाद अब केंद्रीय जांच एजेंसी ने शिवसेना नेता यशवंत जाधव के घर दस्तक दी है। कल ही उनकी पत्नी ने नवाब मलिक को गिरफ्तारी के खिलाफ आयोजित विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लिया था। मुंबई नगर निगम की स्थायी समिति के अध्यक्ष और शिवसेना

जो बिकता नहीं सिर्फ वही सच लिखता है...

रूस-यूक्रेन वार से महंगाई बढ़ेगी बेशुमार
पेट्रोल-डीजल के दाम बढ़ाने को मजबूर होंगी कंपनियां

नई दिल्ली। यूक्रेन संकट का भारत पर तात्कालिक असर कच्चे तेल के ऊंचे दामों पर देखने को मिल सकता है। कच्चे तेल के दाम बढ़ेंगे तो उससे तेल कंपनियों का घाटा बढ़ता जाएगा और आने वाले दिनों में वो पेट्रोल-डीजल के दाम बढ़ाने को मजबूर हो जाएंगी। एक बार ये दाम बढ़ेंगे तो उसका असर बढ़ती महंगाई के तौर पर चौरफा देखने को मिलेगा। आर्थिक मामलों के विशेषज्ञ और पूर्व वित्त सचिव सुभाष चंद्र गर्ग के मुताबिक पेट्रोल के दाम बढ़ने का असर व्यक्तिगत तौर पर गाड़ी इस्तेमाल करने वालों पर ही पड़ेगा। वहीं डीजल के दाम ट्रांसपोर्टेशन को महंगा बनाएंगे। इससे हर उस चीज के दाम में

भोपाल में MBBS की हिंदी में पढ़ाई शुरू

भोपाल। मध्य प्रदेश में मेडिकल एजुकेशन के फाउंडेशन कोर्स में हेडगेवार, दीनदयाल, विवेकानंद, गांधी, भीमराव आंबेडकर व डॉ. अब्दुल कलाम को पढ़ाया जाएगा। भोपाल मेडिकल कॉलेज में एमबीबीएस की पढ़ाई हिंदी में करने का पायलट प्रोजेक्ट शुरू हो गया है जिसकी वतास भी शुरू हो गई है। क्लास में सभी टीचर्स को हिंदी भाषा के उपयोग करने के निर्देश दिए गए हैं। यह बात चिकित्सा शिक्षा मंत्री विश्वास साहू ने मीडिया से चर्चा में कही है। उन्होंने कहा कि फाउंडेशन कोर्स में एक विषय मूल्य आधारित जीवन जीना पढ़ाया जाएगा जिसमें महापुरुषों के बारे में बताया जाएगा। इन महापुरुषों में वे लोग शामिल किए जाएंगे जिन्होंने समाज के लिए बहुत

भारतीय शेयर मार्केट का बाउंस बैक

संसेक्स 1151.82 पॉइंट उछला; निवेशकों को 30 सेकेंड में 5 लाख करोड़ का नुनाफा

इंदौर में पत्नी ने पति की नृशंस हत्या काट कर हाथ-पैर फिंकवाए धड़ घर में गाड़ दिया

इंदौर । पुलिस दस दिन से ड्राइवर कुण्ड उर्फ बबलू को लापता समझ तलाश में जुटी थी। पड़ताल में उसकी हत्या का खुलासा हुआ। बाणगंगा थाना पुलिस ने उसकी पत्नी सुनीता उर्फ सोनू को हिरासत में लिया। उसी ने कुण्ड की गुमशुदगी दर्ज करवाई थी। उसने दो युवकों की मदद से पति की हत्या की और हाथ-पैर काटकर फिंकवा दिए। धड़ को उसने उसी घर में गाड़ दिया, जिसमें बेटों के साथ रह रही थी। डीसीपी धर्मधरसिंह भदौरिया के मुताबिक गणेशधाम कालोनी निवासी 32 वर्षीय सुनीता एक कारखाने में काम करती है। उसके 18 और 16 वर्ष के दो बेटे हैं। उसने बताया कि कुण्ड ट्रक ड्राइवर था। वह जब भी घर आता, शराब के नशे में उसके साथ मारपीट करता। चरित्र शंका में कुण्ड ने कई बार उसे निर्वस्त्र कर पीटा था। परेशान होकर सुनीता ने दो युवकों के साथ मिलकर पति की हत्या कर दी। शव ठिकाने लगाने के लिए उसके हाथ और पैर अलग कर दिए। बताया जाता है कि सुनीता ने धड़ तो नरवल स्थित घर (टापरी) में गाड़ दिया, जबकि हाथ-पैर युवकों से कहीं फिंकवा दिए। हत्या में शामिल दोनों युवक जूनी इंदौर क्षेत्र में मटन शाप पर काम करने वाले बताए जा रहे हैं। टीआइए राजेंद्र सोनी के मुताबिक सुनीता से पूछताछ चल रही है। जिन युवकों के साथ हत्या करना बताया, उनके नाम भी सुनीता को नहीं पता। पुलिस सिर्फ मोबाइल नंबर के आधार पर तलाश में जुटी है। बेटे ने पिटाई की पुष्टि की - पुलिस के मुताबिक सुनीता का दीपमाला हाब के पास नरवल में पैतृक मकान है। वहां भी घर आता, शराब के नशे में उसके साथ मारपीट करता। चरित्र शंका में कुण्ड ने कई बार उसे निर्वस्त्र कर पीटा था। परेशान होकर सुनीता ने दो युवकों के साथ मिलकर पति की हत्या कर दी। शव ठिकाने लगाने के लिए उसके हाथ और पैर अलग कर दिए। बताया जाता है कि सुनीता ने धड़ तो नरवल स्थित घर (टापरी) में गाड़ दिया,

